

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal

p á l y á z a t i f e l h í v á s a

A szarvasmarha, sertés, juh, kecske fajok jelölésére alkalmas füljelzők, behelyező fogók, és a passzív elektronikus jeladók leolvasására szolgáló készülékek szállítási feltételeiről.

A szarvasmarha-fajok egyedeinek jelöléséről, valamint Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről szóló 99/2002. (XI.5.) FVM rendelet,

a sertések jelöléséről, valamint Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről szóló 83/2015. (XII.16.) FM rendelet, valamint

a juh- és kecskefélék egyedeinek jelöléséről, valamint Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről szóló 182/2009. (XII. 30.) FVM rendelet, előírásainak megfelelően a jelölő és segédeszközök forgalmazására a NÉBIH pályázatot hirdet.

Pályázni 2017-től jelen felhívás közzétételétől kezdve folyamatosan lehet.

A jelölőeszközök engedélyezése iránti kérelmet személyesen vagy postai úton a következő címre kell benyújtani:

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal
1024 Budapest, Keleti Károly u. 24.
Állattenyésztési Igazgatóság

Az egyes fajoknál használható jelölő és segédeszközök és a kísérő dokumentumokra vonatkozó követelmény rendszer (Műszaki leírás), valamint a Megállapodás tervezet a „Pályázati Felhívás” megjelenését követően, a NÉBIH székhelyén (1024 Budapest, Keleti Károly u. 24., Állattenyésztési Igazgatóság) átvehető személyesen, munkanapokon 9.00 és 14.00 óra között, vagy letölthető az NÉBIH honlapjáról (www.portal.nebih.gov.hu).

A kérelemhez az alábbiakat szükséges mellékelni:

- Műszaki leírásban előírt nyilatkozatokat és információkat
- előzetes vizsgálathoz típusonként (kisméretű, nagyméretű) 25 pár füljelzőt,
- két behelyező fogót és két pót-tűt.

A kérelemnek tartalmaznia kell a gyártó nevét, székhelyét és a gyártás helyét, valamint a feliratozást végző nevét, székhelyét és a feliratozás helyét. A gyártás és feliratozás helyét mind az új füljelzőkre, mind a pótlásokra vonatkozóan meg kell adni.

Az előzetes vizsgálatra küldendő füljelzőket a Műszaki leírás szerint, annak mellékletében megadott számokkal kell feliratozni. A feliratozással szemben követelmény, hogy az technológiáját és minőségét illetően úgy történjen, mint tényleges megrendelés esetén.

A műszaki feltételeknek megfelelő füljelzőket és behelyező eszközöket a NÉBIH előzetes vizsgálat keretében választja ki. A NÉBIH a kérelmet a beérkezést követő 90 napon belül bírálja el, annak eredményéről 30 napon belül írásban értesítést küld.

Amennyiben érvényes megállapodással rendelkező Szállító új termékkel kíván részt venni a pályázatban, akkor csak az új termékre vonatkozóan kell részt vennie az előzetes ellenőrzési eljárásban. Az érvényes megállapodás szerint szállítható termékeire vonatkozóan a Megállapodás a jelenlegi pályázati feltételeknek megfelelően, módosításra kerül.

Az engedélyezett füljelzők szállítására a NÉBIH abban az esetben köt megállapodást, ha a szállító nyilatkozik arról, hogy az általa felkínált termékek árugyártási és elosztási folyamatával kapcsolatban bevezetésre kerülő minőségbiztosítási rendszere megfelel az ISO 9001 szabvány követelményeinek.

A NÉBIH és a Szállító közötti megállapodás nem jelent kötelezettséget a füljelzők megrendelésére, de a felhasználók kizárólag a NÉBIH által elismert füljelzőket használhatnak, alkalmazhatnak jelölésére.

Az engedélyezett füljelzők listáját és azok árát a NÉBIH a www.portal.nebih.gov.hu honlapon közzéteszi.

A NÉBIH a megállapodás teljes ideje alatt ellenőrizheti a szállított termékek műszaki specifikációknak való megfelelését és a teljesítések rendjét.

Budapest, 2017. április 26.

Dr. Oravecz Márton

Dr. Oravecz Márton

elnök

